



С 18.12.2023 по 24.12.2023 в Мурманской области стартовала широкомасштабная акция **«Безопасные каникулы»**.

Госавтоинспекция обращается к родителям несовершеннолетних о необходимости проведения разъяснительной беседы с детьми о соблюдении Правил дорожного движения.

Водителям транспортных средств также необходимо быть предельно внимательными. При приближении к пешеходным переходам снизьте скорость, будьте готовы остановиться, помните о том, что в это время на дорогах города будет большое количество детей, которые не всегда предусмотрительно и предсказуемо ведут себя на проезжей части. Обращайте внимание на дорожную обстановку, не превышайте скорость! И не забывайте об обязательном использовании детских удерживающих устройств при перевозке юных пассажиров. Уважаемые взрослые, очень важно, чтобы вы сами были образцовыми участниками дорожного движения, независимо от того, кем вы являетесь - пешеходом, водителем или пассажиром. Показывайте детям только положительные примеры, ведь они копируют поведение взрослых.

Помните: даже незначительное нарушение Правил в присутствии ребенка впоследствии может обернуться для него трагедией.

